



CENTRUL JUDEȚEAN DE EXCELENȚĂ HARGHITA
HARGITA MEGYEI KIVÁLÓSÁGI KÖZPONT
Miercurea Ciuc, str. Toplița nr 20; CUI: 47326080
e-mail: cex-harghita@isjhr.eduhr.ro; tel: 0745792565



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Nr. înregistrare: 104/15.11.2024

Către:

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN JUDEȚUL HARGHITA

Centrul Județean de Excelență Harghita, denumit în continuare CJEx Harghita, demarează procesul de selecție pentru elevii care doresc să facă parte din grupele de pregătire din cadrul CJEx Harghita în anul școlar 2024–2025. Centrul Județean de Excelență Harghita este instituție cu personalitate juridică și funcționează ca unitate de educație extrașcolară, pe baza Legii învățământului preuniversitar nr. 198/2023. CJEx Harghita urmărește să contribuie la dezvoltarea performanței în educație și să ajute elevii să-și dezvolte personalități autonome, creative și adaptabile lumii dinamice de azi, precum și un spirit de competiție sănătos, pentru a atinge performanțe remarcabile. La procesul de selecție pot participa elevi care manifestă disponibilitate și interes pentru pregătirea de performanță în cadrul Centrului Județean de Excelență Harghita. Cei interesați trebuie să țină cont și de următoarele aspecte:

- 1) Înscrierea elevilor pentru anul școlar 2024-2025 are loc în perioada 18 – 23 noiembrie 2024, prin completarea formularului google primită prin ISJ HR/CJEx HR sau printr-o scrisoare de intenție care poate fi trimisă în format electronic la adresa cex-hargita@isjhr.eduhr.ro.
- 2) Se recomandă ca în scrisoarea de intenție să fie trecute corect datele de contact ale elevului (telefon și e-mail), iar dacă elevul este minor se vor trece și datele de contact ale părintelui/tutorei legale (telefon și e-mail).
- 3) După înscrierea prin google forms sau trimiterea scrisorii de intenție, CJEx Harghita va contacta elevul pentru confirmarea înscrierii și pentru participarea la selecția pentru activitățile de pregătire care vor avea loc în cadrul CJEx Harghita în anul școlar 2024-2025.
- 4) Activitățile de pregătire ale elevilor se vor desfășura în general în regim fizic, dar se pot desfășura și activități în regim online sau hibrid, în funcție de diverse situații care pot apărea.
- 5) Disciplinele pentru care se va organiza pregătirea elevilor în anul școlar 2024–2025 în cadrul CJEx Harghita sunt următoarele: Economie, Fizică, Geografie, Limba și literatura maghiară, Limba și literatura română pentru minorități, Logică, Matematică, și Sociologie.
- 6) Informații suplimentare puteți obține prin e-mail cex-hargita@isjhr.eduhr.ro sau la numărul de telefon 0745792565.

Director,
Dávid Zoltán

